

# 2024年常州龙城书展启幕

时间:7月5日至9日 地点:常武购书中心主会场和11个分会场

本报讯(周洁 王锐 图文报道)7月5日10时,第十四届江苏书展·阅读惠民书周暨2024年常州龙城书展在常武购书中心拉开帷幔。

7月5日至9日,书展围绕“以读者为中心”的理念,通过主分会场联动、线上线下同步的方式,推出“典耀中华赓续文脉”“七彩书签”“一座城一首歌”等26类重点阅读项目、150场阅读推广和惠民活动,助力书香常州建设。

书展期间,主会场常武购书中心一楼开辟“新时代新使命新实践”主题馆,并设全国优秀出版物展示馆、江苏出版精品馆、墨香古韵馆、云播互动馆等13个主题展区,集中展示推荐庆祝中华人民共和国成立75周年重点出版物和省“12本好书”、市“10本好书”、凤凰精品图书、高晓声作品与文学奖佳作展、“寻访老常州”系列连环画等。11处分会场则设在半山书局、书式生活南市河店、大众书局环球港店、秋白书苑天



宁吾悦店等地。

书展期间,市民读者可通过“常州宣传”公众号的相关推送,参加“1元购书”“你选书我买单”“你练字我买单”以及专区图书1—5折活动。即日起至8日,每天中午12时,主办方还将发放总计10万元的惠民购书券,可在主分会场无门槛使用。市民读者通过“常州宣传”微信公众号,找到

《10万元惠民券开抢!2024年常州龙城书展邀您共赴书香之约》推送文章,扫描文中相关小程序码即可参与领券活动。

书展开幕当天,“学习强国”常州学习平台、常州市全民阅读促进会、常州市出版发行业协会和凤凰新华常州分公司共同发布“公益捐赠阅读书架”倡议书,并设置公益捐赠阅读书架。

## 江苏银行

### 经营贷助力万千个体创业者

本报讯(储冠 苏银轩)“没想到我也能办经营贷,而且这么快就审批下来了!”近日,从事单车批发与零售生意的崔女士收到江苏银行发来的短信通知,成功获得50万元经营贷放款。

今年以来,随着骑行文化的流行,单车行业迎来了新的发展机遇。为了抢抓商机,崔女士亟需一笔资金,用于整车及配件进货。但是,崔女士对经营贷产品并不了解,也不确定自己这家“小

店”能不能申请到银行的贷款。正在发愁之际,崔女士了解到,江苏银行最新推出了个人经营贷业务,这是一款专为创业者、小微企业主打造的个人经营贷款产品,帮助经营者有效盘活资产、灵活周转资金。贷款额度最高可达2000万,最长能贷10年,支持等额本金、等额本息、先息后本等多种还款方式,切实解决了经营者面临的资金周转难、利息高等融资痛点。

业务办理过程中,江苏银行的工作人员依托数字化技术手段,通过第三方系统完成征信、水电费、房产和税务信息查询核验,提交业务申请后不到24小时,就实现放款,大大节省了客户的时间和精力,及时解决其资金问题。这笔“梦想基金”不仅是对个人创业梦想的支持,也是江苏银行响应国家扶持小微企业政策的具体行动,展示了该行致力于解决小微企业融资痛点的责任担当。

## 中国银行常州分行

### 加速“两新”行动落地

本报讯(储冠 尹敏 杜晓旭)为深入贯彻落实《常州市推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》工作要求,今年以来,中国银行常州分行持续探索金融创新路径,精准对接企业需求,以知识产权质押融资为突破口,为地方经济转型升级注入强劲动力。

面对科创类小微企业普遍存在的专利资源丰富但资产轻、担保

难等挑战,常州中行主动作为,拓宽企业融资渠道,为企业的技术改造、设备更新等关键项目提供强金融支持,助力企业轻装上阵。值得一提的是,今年6月,在常州市场监管局横林分局组织的知识产权质押融资银企对接会上,常州中行作为参与行之一,以“知产”变“资产”为主题,全面展示知识产权质押融资的优惠政策与成功案例,深刻阐述其在促进初创科技型企业成长、推

动重点产业技术升级中的关键作用。会上,多家企业当场表达合作意愿,并就具体融资方案展开深入交流。

中行常州分行相关负责人表示,该行将围绕“两新”工作部署,紧贴地方发展脉搏,聚焦设备更新和消费品以旧换新重点领域,持续优化金融产品和服务体系,为实体经济高质量发展贡献中行力量。

为188.62万缴存人结息8.25亿元

### 我市住房公积金年度结息工作完成

本报讯(骆海荣 陆佳怡)近日,我市住房公积金年度结息工作已顺利完成。共为188.62万名住房公积金缴存人结息8.25亿元,人均结息金额437.26元。与去年相比,结息金额增长13.61%,人均结息金额增长7.9%。

据悉,住房公积金每年结息一次,每年的6月30日是住房公积金结息日,结息年度为上年7月1日至本年6月30日。结息后本息自动计入缴存职工住房公积金账户。根据人民银行相关规定,住房公积金账户存款利率统一按

一年期定期存款基准利率执行,目前为1.5%。

缴存人可以通过“常州住房公积金”微信公众号、网上服务厅、第三方住房公积金线上服务渠道查询本人住房公积金账户结息情况。

## 法语原版音乐剧《诺亚方舟》登陆常州



本报讯(记者周洁 徐洋 图文报道)2024年是中法建交60周年,也是中法文化旅游年。7月5日至6日,每晚7时30分,法语原版音乐剧《诺亚方舟》登陆常州大剧院大剧场。凭借磅礴厚重的叙事、关乎人类共同命运的主题、浪漫多元的动听旋律,5日晚,音乐剧一经首演便收获称赞无数。

《诺亚方舟》讲述了一个男人在一场滔天洪水来临时建造了一艘巨大的方舟来拯救所有动物和人类的故事。其灵感源自美索不达米亚文明的传说,传递着人类对于生命、爱与和平的永恒追求。随着剧情铺展,舞台灯光的变化营造出时而梦境、时而现实的氛围。观众仿佛也成为剧中人,一起直面关乎人类命运的选择。

“今晚刷新了我对‘浪漫法兰西’的认知。”在“家门口”感受法语音乐剧魅力的市民王女士这样评价道。“虽然语言不同,但是通过字幕、音乐和演员的演绎完全可以理解剧情、共鸣情感。观演的过程非常愉悦。”

据悉,法语原版音乐剧

《诺亚方舟》在法国本土享有极高声誉。2021年,该剧在法国首演后,陆续演出60场,售出11万张门票,作品专辑销量超4万张。此后多年,全体创作人员不断摸索完善,力求舞台演绎更完美。法国著名艺术家、创作歌手、音乐制作人 Essa Altounian 担任该剧制作人、剧本创作与音乐创作。他在接受采访时说:“我们每个人都有责任和义务守护好我们美丽的蓝色星球。我们通过布景、音乐和逼真的动物,力求触动每一位观众的心灵,唤醒人们正视大自然母亲正在面临的挑战。这个古老的故事在今天非常具有现实意义,我们每个人都应像诺亚一样,爱护环境就是为下一代种下一颗希望的种子。”

音乐剧《诺亚方舟》的圆满演出体现了中法民间人文对话、深度文化交流互鉴的广阔前景。作为该剧的引进方,浙江瑞锦文化演艺有限公司有关负责人表示,希望从音乐剧《诺亚方舟》走近彼此,与世界密切交往,希望为中法人文交流注入更多动力,不断续写中法人民友谊的新篇章。

## 住房公积金基数7月5日起调整

本报讯(骆海荣 陆佳怡)7月5日起,我市开展2024年度(2024年7月1日—2025年6月30日)住房公积金缴存基数调整工作。调整对象为今年6月30日前在市公积金中心办理缴存登记的单位及其在职职工,以及以灵活就业人员身份缴存住房公积金的人员。

住房公积金缴存基数按照职工本人上一年度月平均工资收入(工资总额)核定。2024年度职工住房公积金缴存基数的上限为32696元,下限为2490元。全市各类单位的住房公积金缴存比例为单位和职工各5%—12%。各单位可以根据实际情况在区间内自主选择缴存比例。针对困难企业,可按规

定程序办理降低住房公积金缴存比例或缓缴。

灵活就业人员基数调整采取的方式有别于单位职工,直接由灵活就业人员根据月缴存额的上下限(250—7848元)区间内自主申报。

市公积金中心工作人员介绍,各住房公积金缴存单位及灵活就业人员应在汇缴

2024年7月份的住房公积金之前进行基数调整,调整后的住房公积金缴存基数从2024年7月1日起执行。未做基数调整或月缴存额调整的,市公积金中心将按协议约定,在托收7月份住房公积金时自动按不变调整。其中,缴存基数或月缴存额低于2024年度下限的,将上调至2024年度下限。